

Egyesületet alakítottak

a hőszigetelő-gyártók

Megalakult a Magyarországi EPS Hőszigetelőanyag Gyártók Egyesülete, a MEPS. Az expandált polisztirolhab legfontosabb gyártóit tömörítő szervezet célja, hogy a minőségi hőszigetelő anyagok kapjanak mind nagyobb teret a hazai építőiparban, és széleskörűen ismertesse a környezetvédelmi alapokon nyugvó energiatakarékos építészeti megoldásokat.

Az ÉVOSZ Szárazépítő Tagozata a magyar szárazépítő szakma védelme érdekében cégminősítési eljárás bevezetését kezdeményezte, amelynek megvalósításához minősítési kritériumrendszert kíván felállítani. A szárazépítési technológia hazai térhódítása a kilencvenes évek elején indult el, amikor minden jelentős európai gyártó megjelent Magyarországon, és sorra alakultak a kivitelező cégek – írja a tagozat közleménye. A beruházói és építetői oldalról felmerülő egyre nagyobb igény gyorsította a szárazépítési technológia térhódítását – ugyanakkor ez a folyamat felfedezett számos hiányosságot is. Azok a cégek, amelyek külföldi munkák kapcsán már kelendő ismerettel rendelkeztek, felismerték, hogy ennek a rohamléptekben fejlődő szakmának csak úgy van jövője, ha a szárazépítési munkák szakmai színvonalát emelik. Első lépésében ez indokolta az ÉVOSZ Szárazépítő Tagozatának létrehozását. A gyorsaság, illetve a minőségi követelmény ugyanakkor a kivitelezőtől magas színvonalú felkészültséget, szervezettséget igényel. A Nyugat-Európában kipróbált szárazépítési rendszerek minden épületfizikai igényt kielégítenek, de annak érdekében, hogy ennek a rohamos fejlődésnek a magyar

szárazépítők is megfeleljenek, szükségessé vált, hogy megszűlessenek a hazai szakmai irányelvek, útmutatók.

Kezdetől fogva igény, hogy a tagozat tagjai megkülönböztessék magukat azoktól a kóklerektől, kevésbé jól dolgozó cégektől, akik folyamatosan „aluvállalnak” árban, és rossz minőségben teljesítenek. Kezdeti lépésként nagyobb összefogásra és közös rendező elvre van szükség – ezt szolgálná egy belső minősítő rendszer bevezetése, melynek segítségével kiválaszthatók azok az építők, akik valóban jó minőségben, megbízhatóan dolgoznak. Ezt kívánja szolgálni az az együttműködési megállapodás, melyet az Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht.-val köt a tagozat. A megállapodás elvi alapja, hogy a „Minősített szárazépítő” cím elnyeréséhez szükség van az ÉMI Kht. „Minősített építési vállalkozás” tanúsítvány elnyerésére. A minősítés bizalom-erősítő eszköz a megbízó és a kivitelező között. Lehetőséget ad a szakma minőségi fejlődésére, biztonságot nyújt úgy a megrendelőnek, mint a beszállítónak vagy a gyártónak szakmai és anyagi téren egyaránt. Ugyanakkor hozzájárul a lánctartozás felszámolásához is.

Minősítést az ÉVOSZ Szárazépítő tagozat azon tagjai kaphatnak, akik rendelkeznek a Tagozat gyártói testületének hozzájárulásával; akik elfogadják és alkalmazzák a tagozat által kidolgozott minimum vállalási költség számítását, illetve elfogadták és alkalmazzák a tagozat által kidolgozott minimum szerződési feltételeket; végezetül akik rendelkeznek az ÉMI Kht. „Minősített vállalkozó” tanúsítvánnyal.